



送留守儿童进城看爹娘

百家团圆



上海大众汽车斯柯达全程赞助

### 想给妈妈洗脚 却被一再拒绝

老家是莱芜在淄博打工的孙玉萍,家里有两个孩子,都是常年由家里的老人给带的。孙玉萍说:“虽然俺不能陪着孩子,但俺孩子可懂事了。”

孙玉萍的女儿杜心怡说,她看到妈妈在外面打工那么累,就想报答她,她看到电视上给妈妈洗脚的广告后,就提出给妈妈洗脚,但是每次妈妈都拒绝。“俺觉得愧疚,出来打工没法照顾她,俺觉得对不起孩子。所以不想让她给俺洗脚。”孙玉萍说道。而小心怡因为妈妈一再拒绝很难过:“我觉得不能给妈妈洗脚,我心里很难受。”

本报记者 罗静

# “宝贝,再亲妈妈一次”

## 心理辅导活动中,一母亲愧疚未能照看孩子泪洒现场

本报见习记者 崔洋洋

### 孩子画自己家 画出心中的痛

4日上午,淄博公交驾校派爱心车将孩子们送到周村古商城游玩,各种新奇的景致让孩子们兴奋不已。下午孩子们又乘车来到了张店城中小学。

学校征集了15个本校学生与前来团聚的孩子结成了“互助对子”,相互交流,相互帮助。刚到达学校礼堂,张店城中小学的学生就为他们送上了提前准备好的礼物。

而在孩子们来淄博的前几天,学校心理辅导老师翟大伟早已提前了解了每个孩子的具体状况,并设计了一套心理辅导游戏。第一个环节是“梅花开”,家长和孩子听哨声选择拍手,或者喊“啊”。该环节过后,现场气氛一下活跃了起来。第二个环节是“我画我家”,让孩子和家长各自在一张白纸上画出自己的家,并且上台解说自己的画。第一个上台的是李茂森,他画了一座房子,房子里有电视,还有桌子,房子的旁边还有一棵苹果树。他说:“我希望爸爸妈妈天天都能陪我吃晚饭,看电视,饿了就吃门外树上的苹果。”

第二位上台解说的是栾欣媛,她画了一张特别的全家福,她和姐姐在房子的一边,爸爸妈妈在房子的另一边,都离房子很远。“爸爸妈妈在离家很远的地方打工,我和姐姐在姥爷家住,也离家很远,我们的房子一直都是空的,我希望爸爸妈妈早一天能把我 and 姐姐接回家,我们照一张全家福挂在墙上,房子就不会那么空了。”

4日是本报“百家团圆”活动淄博站的最后一天,上午孩子们游览了古风淳朴的周村古商城,下午张店城中小学为团圆家庭设计了心理辅导科目。在“我画我家”环节中,栾欣媛的妈妈听到女儿在老家跟姥爷生活的情况时,泪水夺眶而出。



看到女儿栾欣媛的画后,妈妈不禁流下了泪水。 本报记者 姜文洁 摄

### 妈妈流泪表白 要照顾好孩子

栾欣媛妈妈听到女儿的话后,眼泪一下涌了出来。她说:“我画的是爸爸妈妈领着一个孩子高兴地走在路上,我不想再把孩子留在姥爷家了。对于老人,我不能照顾他,反而让他帮我带着两个孩子。我爸爸也已经七十多岁了,身体又不好,

我真是尽不了孝道,又当不好妈妈,每次想起来都觉得难受。”

为了让两个孩子生活得好一点儿,栾欣媛的爸爸妈妈常年在佛山打工,平时几乎不回家,两个女儿就跟着姥爷生活,她们很懂事,虽然小小年纪,但像蒸馒头,炒菜这样的活都能干。“别人的孩子在父母的怀里撒娇的时候,我的孩子却在姥爷家烧水、做饭,少赚一点儿钱不要紧,不能让孩子缺少母

爱,年后我就把孩子接过来,留在我身边好好照顾”,栾欣媛的妈妈抽泣着说。

当翟老师问孩子理不理解妈妈时,栾欣媛懂事地说:“我知道爸爸妈妈是为了让我和姐姐生活得好一点儿,请爸爸妈妈放心,我会照顾好自己。”翟老师让孩子跟妈妈拥抱一下,栾妈妈搂着孩子说:“宝贝,再亲妈妈一次”,在场的许多家长都擦起了眼泪。



25亿年天地生成 5000年中华龙脉 为中华国泰民安祈福 历史上第一尊泰山玉印全球首发 一方宝印·一座泰山·一生平安

## 第十届中国艺术节授权大中华·泰山护国祈福宝印 6000年的宝玉首次面世

中国文物学会收藏鉴定委员会收藏监制 泰山碧霞祠唯一开光授权



宝基左面雕刻泰山“五岳独尊”景观石造型,寓意稳如泰山,永保平安。

龙钮采用特级泰山玉皇玉料珍贵稀少具有极高的收藏价值。

宝基后面雕刻泰山五岳真形图,为道家符篆据称为太上老君所传,有免灾致福之效。得之可成为上天护佑之人

金镶玉款

宝基右面雕刻泰山刻石。

宝基正面雕刻“泰山护国宝印”和康熙手书“配天作镇”,采用雕刻中的绝技微雕技术,喻为泰山代表

纯墨玉手工款

规格: 11×11×15cm  
材质: 上等泰山墨玉  
寓意: 稳如泰山,永保平安——安国镇宅 旺家 兴业 催财 开运 护身 长生

宝印创意设计: 吕向东 李元祥

第十届中国艺术节授权证书

为纪念2013年第十届中国艺术节,由第十届中国艺术节组委会官方授权特许、中华泰山碧霞祠开光监制、中华泰山玉第一品牌“泰来天工·吕氏天工”独家推出的国礼级藏品——“大中华·泰山护国祈福宝印”首次面向全球公开发售。该宝印首次由国内特级雕刻大师历时两年倾情创作完成,全球限量发行9500尊。这是我国继2008年北京奥运会奥运玉玺和2010上海世博会世博徽宝后发行的又一尊盛世宝玺,也是自中国艺术节举办以来首次发行的十节泰山宝玺,填补了该文化盛事从未发行过中华名山玉玺藏品的空白,收藏价值巨大!“泰山护国祈福宝印”可为收藏人士带来稳如泰山、万代升腾、永世平安的吉祥和福气!

### (一) 精工雕刻 国之重器

泰来天工·吕氏天工“泰山护国祈福宝印”采用“泰来天工·吕氏天工”工早年储存的正宗水坑所出上等泰山墨玉,由国家级工艺美术大师历时两年倾情雕刻而成,采用了历代称之为绝技的微雕技术,可谓名家力作!

### (二) 世界福音(印) 皇家鎏金

自古至今为官、为权、为利者必掌印,掌印则代表权利。而印又以玉材料制作最为神圣、最高贵、最有灵气,因此古代帝王之印必须用玉材料制作。“泰来天工·吕氏天工”打破玉玺为帝王独享之先例,采用皇家鎏金技术,为寰宇造宝印,为世界传福音(印),升值潜力不可限量!

### 全球发行公告

“大中华·泰山护国祈福宝印”由中国文物学会收藏鉴定委员会、中华泰山碧霞祠监制,国家珠宝玉石中心逐一鉴定并出具鉴定证书,每尊宝印均有中国文物学会收藏鉴定委员会收藏编号,官方网站和24小时电话防伪查询。全球限量发行9500尊(“9”代表中华九州,“5”代表世界五大洲,“95”象征中华文化走向世界)

- 1、全球统一发行价:13699元/尊
- 2、全球防伪订购专线:400-618-2919
- 3、全球防伪及查询官方网站:www.tailaitiangong.com
- 4、中国文物学会:www.zgwwxh.com
- 5、制作发行品牌:泰来天工·吕氏天工
- 6、发行地址:中国·山东·济南明湖东路16号明湖天地A座首层国圣财富一楼(泰来天工·吕氏天工传玉委员会)

### 泰来天工·吕氏天工打假声明

针对近年来不法商家假冒“泰来天工·吕氏天工”品牌以伪泰山玉(外地料)向消费者倾销,为切实保护藏家和“泰来天工·吕氏天工”品牌利益,公司严正声明:

- 1、买正品泰山玉,认准“泰来天工·吕氏天工”只有正宗又是名品的泰山玉才具有收藏价值和升值潜力。
- 2、一旦发现仿冒产品,藏家可拨打“泰来天工·吕氏天工”全球防伪订购专线进行投诉。
- 3、公司保留对不法厂商和个人追究法律责任和经济责任的权利。

祈福节活动:凡迎请宝印者可获得两个名额,参加泰山碧霞祠开光祈福活动。 诚招各地代理商:400-618-2919

(一切解释权归“泰来天工·吕氏天工”所有)



山东省政府有关领导联合中央电视台主持人为宝印剪彩 泰山碧霞祠张道长【吕氏天工·泰山碧霞祠护国祈福宝印】开光 中央电视台阿丘主持人专访中华泰山玉产业创始人吕向东先生 二十多国大使珍藏泰来天工·吕氏天工孔子名言印